L QB A75E S

GUSS 0.317 X 1.551 X 2 0. 983 m2
FEERES 0.380 X 0.090 X 2 -0. 137 m2
I 0.230 X 0.090 X 2 -0. 083 m2

I 0.305 X 0.075 X 2 -0. 092 m2
&3 0.671 m2

2 ET 1.342 m2



2. 11. XS SHERE oAbt
GeHERE Eight & CTHiE 4-2~4-6) 1 & T
o PR = HANE & . | BB 1 &FT
&S EE (1EFT 472 0) ]im) ka/m | e/ &% (ke) E B (kg) ME MR
2 - L 75 X 75 X 9/ 800 9.96 8 2 16 16] SS400 /)
2 - L 75 X 75 X 9 85 9.96 8.6 2 17 17 SS400 /)
2 - L 75 X 75 X 9 700 9.96 7 2 14 14| SS400 /)
fEHCA 6
HEAF 47 47
WA RT B =N foranirs
&L N R (Y7 D) o | ﬂlﬂg’jﬁ Rk | HE M
8 - TCB M20 X 60 0. 367 S10T| A
8 - TCB M20 X 60 0. 367 S10T| A
7 - TCB M20 X 60 0. 367 S10T| A
EHCA 23 23
BHEAR 9 9
& S5 HFEE
2ffr Ly FLG  0.160 X ( 2.365 + 0.030) X 1 = 0. 383 m2
I WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.365 + 0.030)x 2 = 0.503 m2
- 0. 886 m2
1 f&5pr 0. 886 m2
& ST LB T
& (mm) (LfEFT % 7=0)
$24.5 23 AT X 1 fBpr = 23 f&AT
& REFEERS (=R TGS T7)
y=1.7TAHY4 FLG 0.160 X 0.002 X 2.365 X 1700 = 1.287 kg
WEB 0.075 X 0.002 X 2.365 X 1700 X 2 = 1. 206 kg
UNETE 2.493 kg
1 f&5pr 2. 493 kg
L SR AT
Fedie ko FLG 0.160 X ( 2.365 + 0.030) X 1 = 0. 383 m2
WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.365 + 0.030)Xx 2 = 0. 503 m2
N TBC(M20) 4,02 / 1000 X 23 = 0.092 m2
& 0.978 m2
1 f5pr 0.978 m2



2 .12, RFGEAS SHEE 5Lk

CRHMERE it & THRAfE  4-17. 4-18) 1 & T
. O x| HiEE v | BB 1 & HT
SR AEPT=Y) ﬁm) (kg/m) | (kg/fH) ez (kg) 'H & (kg) WHE | #A
4 - L 75 X 75 X 9 700 9.96 7 4 28 28] SS4001 /)
HEAit 28 28
WA Ji=N fras]
&L M (T4 72 D) o e LR P mRGe) | HE T
7 - TCB M20 X 60 0. 367 3 S10T| A
fEHA
HEAit 3 3
& S5
2ffr Ly FLG  0.160 X ( 0.700 + 0.030) X 1 = 0.117 m2
I WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.700 + 0.030)X 2 X 3 = 0. 153 m2
= 0.270 m2
1 AT 0. 270 m2
& ST LB T
#& (mm) (fEFFY729)
$24.5 7 AT X 1 f&5F7 = 7 AT
& REFEERS (R TGS T)
y=1.7HY FLG 0.160 X 0.002 X 0.700 X 1700 = 0.381 kg
WEB 0.075 X 0.002 X 0.700 X 1700 X 2 = 0.357 kg
& 0.738 kg
1 AT 0. 738 kg
L EIR RS
Fedie ko FLG 0.160 X ( 0.700 + 0.030) X 1 = 0.117 m2
WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.700 + 0.030)x 2 = 0. 153 m2
N TBC(M20)  4.02 / 1000 X 7 = 0. 028 m2
& 0. 298 m2
1 AT 0. 298 m2



2 . 13. XI5 SHERE oAbt
CeHERE_Eishf & CHE  4-32, 4-34, 4-35, 4-38) 1 5T
o PR = HANE & . | BB 1 &FT
&S EE (1EFT 472 0) ]im) ka/m | e/ &% (ke) E B (kg) ME MR
2 - L 75 X 75 X 9 700 9.96 7 2 14 147 SS400 /)
2 - L 75 X 75 X 9 700 9.96 7 2 14 14| SS400 /)
2 - L 75 X 75 X 9 865 9.96 8.6 2 17 17 SS400 /)
fEHCA 6
HEAF 45 47
WA RT B =N foranirs
&L N R (Y7 D) o | ﬂlﬂg’jﬁ Rk | HE M
7 - TCB M20 X 60 0. 367 S10T| A
7 - TCB M20 X 60 0. 367 S10T| A
8 - TCB M20 X 60 0. 367 S10T| A
EHCA 22 22
BHEAR 9 9
& S5 HFEE
2ffi/r L2 FLG  0.160 X ( 2.265 + 0.030) X 1 = 0. 367 m2
I WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.265 + 0.030)x 2 = 0. 482 m2
- 0. 849 m2
1 f&5pr 0. 849 m2
& ST LB T
& (mm) (LfEFT % 7=0)
$24.5 22 &7t X 1 fBpr = 22 f&7T
& REFEERS (=R TGS T7)
y=1.7TAHY4 FLG 0.160 X 0.002 X 2.265 X 1700 = 1.232 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 2.265 X 1700 X 2 = 1.155 kg
UNETE 2. 387 kg
1 f&5pr 2.387 kg
L SR AT
T bgy FLG 0.160 X ( 2.265 + 0.030) X 1 = 0.367 m2
WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.265 + 0.030)Xx 2 = 0. 482 m2
N TBC(M20) 4,02 / 1000 X 22 = 0. 088 m2
& 0.937 m2
1 f5pr 0.937 m2



2 . 14, RIS KHERE T %A
CRHERE it & CTHOME  4-43, 4-45, 4-48, 4-50, 4-55, 4-56, 4-61, 4-63) — 4 EFT
o PR = BN B & . | BB 4
@ SRR (LTS 72 0) s o G TS mmay | HE A
4 - L 75 X 75 X 9 700 9.96 7 4 28 112" SS400] /)
BEAE 28 112
B =N AT
L MR (LTS 7= D) fjﬁ) B (o {%E’ﬁ Hikke) | ME | MA
14 - TCB M20 X 60 0. 367 14 56 201 S10T| BEA
fEHA 14 56
BHEAR 5 20
& S5
2ffr Ly FLG  0.160 X ( 0.700 + 0.030) X 1 = 0.117 m2
I WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.700 + 0.030)x 2 = 0. 153 m2
- 0.270 m2
4 fEHET 1. 080 m2
& ST LB T
#& (mm) (fEFFY729)
$24.5 14 5T X 4 fHET = 56 AT
& REFEERS (R TGS T)
y=1.7HY FLG 0.160 X 0.002 X 0.700 X 1700 = 0.381 kg
WEB 0.075 X 0.002 X 0.700 X 1700 X 2 = 0. 357
ok 0. 738 kg
4 fEHET 2.952 kg
L EIR RS
Fedie ko FLG 0.160 X ( 0.700 + 0.030) X 1 = 0.117 m2
WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.700 + 0.030)x 2 = 0. 153 m2
N TBC(M20)  4.02 / 1000 X 14 = 0. 056 m2
A 0. 326 m2
4 fEHET 1.304 m2



3.XH® SR (F)
3.LAGIES M TR 2

(FHE N7 2 gt HTHAE  1-25~1-33) 1
. HAE & . | BE 1 5T
i i & H B e
& SR B ) | e/ | e/ ) (R (ke) T8 (ke) ME | MA
1 - PL 350 X 9 3860 70.7] 272.9 1] 273 2737 SS400] /I
HEAq 273 273
. ” WATE . B 1 &
L ZIVIZIE &y o . i (k =
7 B /) (R (ke) % 7 & (kg) e MR
66 — WSB  MUTF24 X 25 0. 695 66 46 66 46/SCM440] B A
%5 &5t 66 66
HEAR 46 46
& 5 A
offi// LY WEB  ( 3.860 + 0.060 ) X 0.360 X 1 = 1. 411 m2
o 1.411 m2
1 5P 1. 411 m2
& SiHT LI T
25 (mm) (IEFT47-9)
$26.5 66 AT X 1 5 = 66 f5AT
O RGN (=R % U #E <7)
y=1.7F4 WEB 0.350 X 0.002 X 3.860 X 1700 X 1 = 4. 593 kg
o 4. 593 kg
1 5P 4. 593 kg
& LG
Fee kB WEB ( 3.860 + 0.060 ) X 0.360 X 1 = 1. 411 m2
Fe- by MUTF24  7.37 /1000 X 66 = 0. 486 m2
o 1. 897 m2
1 5P 1. 897 m2



3. 2. X ERES T EE oMl

(EEEESM &b CHE  1-85) 1 f&p
. NS & . | EE 1 f&pT
i B & = e
S HM B (m)(@@(@@)ﬁﬁ (kg) B & (kg) WHE | #A
2 - L 90 X 90 X 10 320| 13.3 4.3 2 9 SS400 /)
HEAH 9 9
. ” AT B . B 1 &
VAN e o : B (k iy
L % N E /B (R (ke) % 2 (kg) ME | MA
3 - TCB M22 X 65 0. 508 3 2 3 2] S10T| HEA
i A5t 3 3
HEAH 2 2
& E TR
2ffi/r L2 WEB ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.320 + 0.060) X 2 = 0.091 m2
FLG 0.180 X ( 0.320 + 0.060) X 1 = 0. 068 m2
& & 0. 159 m2
1 47 0.159 m2
@& ST LA T
£ (mm) (LERTH72Y)
$26.5 3 AT X 1 &FF = 315

& REERFER (=A% R8T )

y=1.7fH% WEB 0.090 X 0.002 X 0.320 X 1700 X 2 = 0. 196 kg
FLG 0.180 X 0.002 X 0.320 X 1700 X 1 = 0. 196 kg
At 0.392 kg
1 0.392 kg

L IR A5
Fedek®y WEB (0 0.090 + 0.030 )X ( 0.320 + 0.060) X 2 = 0.091 m2
FLG  0.180 X ( 0.320 + 0.060 ) = 0. 068 m2
N TBC(M22)  5.06 / 1000 X 3 = 0.015 m2
At 0.174 m2
1 0.174 m2



3. 3. A ERES

T EE oMl

(EMEREEL & THREE  1-91, 1-95) 1 f&FT
ok X NS & . | BB 1 &FT
AR s o G TS mman | HE A
2 - L 90 X 90 X 10 800 13.3 10. 6 2 21 211 SS400 N
HEAH 21 21
BT =X s
AT o e LR P mRGe) | HE T
7 — TCB M22 X 65 0. 508 4 41 S10T| BEA
TR e
ERA A 4 4
& S
o2fE4 L2 WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.800 + 0.060) X% 2 = 0. 206 m2
FLG 0.180 X ( 0.800 + 0.060) X 1 = 0. 155 m2
& & 0.361 m2
1 & 0.361 m2
@ AL T
25 (mm) (LfEFT % 7=0)
$26.5 7 T X 1 & = 7 &
@ RREIRREAS (o A% M <)
v=1.T/0Y4 WEB 0.090 X 0.002 x 0.800 Xx 1700 X 2 = 0.490 kg
FLG 0.180 X 0.002 x 0.800 X 1700 X 1 = 0.490 kg
=T 0. 980 kg
T 0. 980 kg
SR
T kmy WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.800 + 0.060) X% 2 = 0. 206 m2
FLG 0.180 X ( 0.800 + 0.060 ) = 0. 155 m2
N TBC(M22)  5.06 / 1000 X 7 = 0. 035 m2
& & 0. 396 m2
1 & 0. 396 m2



3.4 BERES

T EE oMl

(I HCHIE 1-114) |
ok X NS & . | BB 1 &FT
AR s o G TS mman | HE A
2 - L 90 X 90 X 10 2801 13.3 3.7 2 71 SS400 N
HEAH 7
BT =X s
AT o e LR P mRGe) | HE T
3 - TCB M22 X 65 0. 508 3 2 3 2 SI10T| EEA
TEoT 3 3
ot 2 2
e
o2fE4 L2 WEB (0.090 + 0.030 )x( 0.280 + 0.060) X% 2 = 0. 082 m2
FLG 0.180 X ( 0.280 + 0.060) X 1 = 0.061 m2
& & 0.143 m2
1 & 0. 143 m2
@ AL T
25 (mm) (LfEFT % 7=0)
$26.5 3 T X 1 & = 3 @
@ FEERR (= A% S Bt <)
v=1.T/0Y4 WEB 0.090 X 0.002 x 0.280 X 1700 X 2 = 0.171 kg
FLG 0.180 X 0.002 x 0.280 X 1700 X 1 = 0.171 kg
oz 0. 342 kg
T 0. 342 kg
SR
T kmy WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.280 + 0.060) X% 2 = 0. 082 m2
FLG 0.180 X ( 0.280 + 0.060 ) = 0.061 m2
N TBC(M22)  5.06 / 1000 X 3 = 0.015 m2
& & 0. 158 m2
1 & 0. 158 m2



3. 5. X BERES TR A

(R 7 Z > 8 & CHRAfIE  1-47, 1-57, 1-63, 1-77) 4 &P
ok X NS & . | BB 4 EFT
AR s o G TS mmay | HE A
2 - L 125 X 75 X 13 500 19.1 9.6 2 19 76/ SS400 N
HEAH 19 76
BT =X s
O F R o | %g“ BRGke) | HME | MK
5 - TCB M20 X 60 0. 367 5 2 20 8 SI0T| EEA
%5 & 5t 5 20
ERA A 2 8
& S
o2fE4 L2 WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.500 + 0.060) X% 2 = 0.118 m2
FLG 0.180 X ( 0.500 + 0.060) X 1 = 0.101 m2
& & 0.219 m2
4 EpT 0. 876 m2
@ SHTLI T
25 (mm) (IEFT47-9)
$24.5 5 & X 4 & = 20 &P
@ RREIRREAS (o A% M <)
v=1.T/0Y4 WEB 0.075 X 0.002 X 0.500 X 1700 X 2 = 0. 255 kg
FLG 0.180 X 0.002 X 0.500 X 1700 X 1 X = 0. 306 kg
=T 0.561 kg
4 P 2. 244 kg
o BRI
T kmy WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.500 + 0.060) X% 2 = 0.118 m2
FLG 0.180 X ( 0.500 + 0.060) X 1 = 0.101 m2
N TBC(M20)  4.02 / 1000 X 5 = 0.02 m2
& & 0.239 m2
4 EpT 0. 956 m2



4 . FHE SR (HB)
4L G A TR A

(FEHE b7 AT HTHAIE  2-31) 1 f&pr
. HAE & . | BE 1 5T
i i & H B e
L STV Y e ) | e/ | e/ ) (R (ke) T8 (ke) ME | MA
1 - PL 350 X 9 5900 70.7] 41.7 1 42 427 SS4007 /)N
HEAH 42 42
. . AR . | EE 1 f&pT
Y RN gy ~ " i (k =
7 & /) (R (ke) % 2 & (kg) ME | MA
18 - WSB  MUTF24 X 25 0. 695 18 13 18 13/SCM440] B A
%5 &5t 18 18
HEAH 13 13
& 5 A
offi/Z/ LY WEB  ( 0.590 + 0.060 ) X 0.360 X 1 = 0. 234 m2
o 0. 234 m2
1 5P 0. 234 m2
& ST LA T
£ (mm) (LERTH72Y)
$26.5 18 T X 1 5 = 18 T
@ REEFHEER (R & RGN T)
y=1.7F4 WEB 0.350 X 0.002 X 0.590 X 1700 X 1 = 0. 702 kg
o 0. 702 kg
1 5P 0. 702 kg
& B RAE
Feebky o WEB O ( 0.590 + 0.060 ) X 0.360 X 1 = 0. 234 m2
Fe- by MUTF24  7.37 /1000 X 18 = 0.133 m2
o 0. 367 m2
1 5P 0. 367 m2



4. 2. REGEAS THE A AR

(FHE N 2 T HTHAEE  2-32~2-34) 1 f&pr
. HAE & . | BE 1 5T
i B & = e
L STV Y S (R (ke) T8 (ke) MeE | MhA
1 - PL 350 X 9 17100 70.7] 120.9 1 121 121 SS400] /v
HEAF 121 121
. ” WATE . B 1 &
L ZIVIGIE &y o " B (k =
7 & /) (R (ke) A 2 (kg) e MR
33 — WSB  MUTF24 X 25 0. 695 33 23 33 231SCM440] A
%5 & 5t 33 33
HEAR 23 23
& 5 R
offi// LY WEB  ( 1.710 + 0.060 ) X 0.360 X 1 = 0. 637 m2
o 0. 637 m2
1 T 0. 637 m2
& ST FLEA T
& (mm) (IEFT47-9)
$26.5 33 AT X 1 &FF = 33 T
& REEFHEERT (R Vg3 T)
y=1.7TF4 WEB 0.350 X 0.002 X 1.710 X 1700 X 1 = 2. 035 kg
o 2. 035 kg
1 &er 2. 035 kg
& Bl
Fedebmo WEB ( 1.710 + 0.060 ) X 0.360 X 1 = 0. 637 m2
Fe- b0 MUTF24  7.37 /1000 X 33 = 0. 243 m2
o 0. 880 m2
1 &er 0. 880 m2



4. 3. REGEAL

THETREAS A

(EMEREEL H THAE 2-81,2-85) 1 {457
ok X NS & . | BB 1 &FT
AR s o G TS mman | HE A
2 - L 90 X 90 X 10 9201 13.3 12. 2 2 24 24| SS400 N
HEAH 24 24
BT =X s
AT o e LR P mRGe) | HE T
9 - TCB M22 X 65 0. 508 9 5 5 SI10T| EEA
TR e 9
ERA A 5 5
& S
o2fE4 L2 WEB (0.090 + 0.030 )X ( 0.920 + 0.060) X = 0. 235 m2
FLG 0.180 X ( 0.920 + 0.060) X 1 = 0.176 m2
& & 0.411 m2
1 & 0.411 m2
@ AL T
25 (mm) (LfEFT % 7=0)
$26.5 9 T X 1 & = 9 &
@ RREIRREAS (o A% M <)
v=1.T/0Y4 WEB 0.090 X 0.002 x 0.920 X 1700 X 2 = 0. 563 kg
FLG 0.180 X 0.002 x 0.920 X 1700 X 1 = 0. 563 kg
=T 1. 126 kg
T 1.126 kg
SR
T kmy WEB ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.920 + 0.060) X = 0. 235 m2
FLG 0.180 X ( 0.920 + 0.060 ) = 0.176 m2
N TBC(M22)  5.06 / 1000 X 9 = 0. 046 m2
& & 0. 457 m2
1 & 0. 457 m2




4 .4 KGR THETES AR

(EMEEM &b CHAEE  2-46) 1 f&p
. NS & . | EE 1 f&pT
i B & = e
S HM B (m)(@@(@@)ﬁﬁ (kg) B & (kg) WHE | #A
2 - L 90 X 90 X 10 320| 13.3 4.3 2 9 SS400 /)
HEAH 9 9
. ” AT B . B 1 &
VAN e o : B (k iy
L % N E /B (R (ke) % 2 (kg) ME | MA
3 - TCB M22 X 65 0. 508 3 2 3 2] S10T| HEA
i A5t 3 3
HEAH 2 2
& E TR
2ffi/r L2 WEB ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.320 + 0.060) X 2 = 0.091 m2
FLG 0.180 X ( 0.320 + 0.060) X 1 = 0. 068 m2
& & 0. 159 m2
1 47 0.159 m2
@& ST LA T
£ (mm) (LERTH72Y)
$26.5 3 AT X 1 &FF = 315

& REERFER (=A% R8T )

y=1.7fH% WEB 0.090 X 0.002 X 0.320 X 1700 X 2 = 0. 196 kg
FLG 0.180 X 0.002 X 0.320 X 1700 X 1 = 0. 196 kg
At 0.392 kg
1 0.392 kg

L IR A5
Fedek®y WEB (0 0.090 + 0.030 )X ( 0.320 + 0.060) X 2 = 0.091 m2
FLG  0.180 X ( 0.320 + 0.060 ) = 0. 068 m2
N TBC(M22)  5.06 / 1000 X 3 = 0.015 m2
At 0.174 m2
1 0.174 m2



4 . 5. RFGEAL

THETREAS A

(EMEEH & THE  2-47) |
ok X NS & . | BB 1 &FT
AR s o G TS mman | HE A
2 - L 90 X 90 X 10 2801 13.3 3.7 2 71 SS400 N
HEAH 7
BT =X s
AT o e LR P mRGe) | HE T
3 - TCB M22 X 65 0. 508 3 2 3 2 SI10T| EEA
TEoT 3 3
ot 2 2
e
o2fE4 L2 WEB (0.090 + 0.030 )x( 0.280 + 0.060) X% 2 = 0. 082 m2
FLG 0.180 X ( 0.280 + 0.060) X 1 = 0.061 m2
& & 0.143 m2
1 & 0. 143 m2
@ AL T
25 (mm) (LfEFT % 7=0)
$26.5 3 T X 1 & = 3 @
@ FEERR (= A% S Bt <)
v=1.T/0Y4 WEB 0.090 X 0.002 x 0.280 X 1700 X 2 = 0.171 kg
FLG 0.180 X 0.002 x 0.280 X 1700 X 1 = 0.171 kg
oz 0. 342 kg
T 0. 342 kg
SR
T kmy WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.280 + 0.060) X% 2 = 0. 082 m2
FLG 0.180 X ( 0.280 + 0.060 ) = 0.061 m2
N TBC(M22)  5.06 / 1000 X 3 = 0.015 m2
& & 0. 158 m2
1 & 0. 158 m2



4 . 6. XFGIAS TR AR

FEHEINR 7 7 > & TR AE  2-66) 1 f&p
. NS & w | BEE 1 f&pT
i B & = e
L STV Y ) | Geg/m | Gea/BD (R (kg) BB (kg) MeE | MhA
2 - L 125 X 75 X 13 580/ 19.1 11.1 2 22 22 SS400] /)
HEAF 22 22
. ” AT B . B 1 &
VI 6 % h " & (k =
L % & (ke/ D) (R (kg) (% B (kg) e MR
6 - TCB M20 X 60 0. 367 6 2 6 2 S10T| BEA
%5 & 5t 6 6
HEAH 2 2
& E TR
offirr 1> WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.580 + 0.060) X 2 = 0. 134 m2
FLG 0.180 X ( 0.580 + 0.060) X 1 = 0.115 m2
s 0.249 m2
1 47 0. 249 m2
@ SFHTFLEA T
£& (mm) (&4 7-0)
$24.5 6 fEHAT X 1 EEr = 6 f5p

& REERFER (=A% R8T )

y=1.7T/H% WEB 0.075 X 0.002 X 0.580 X 1700 X 2 = 0. 296 kg
FLG 0.180 X 0.002 X 0.580 X 1700 X 1 X 1 = 0. 355 kg
At 0.651 kg
1 0.651 kg

R
Fedek®y WEB (0 0.075 + 0.030 )X ( 0.580 + 0.060) X 2 = 0.134 m2
FLG  0.180 X ( 0.580 + 0.060) X 1 = 0.115 m2
N TBC(M20)  4.02 / 1000 X 6 = 0.024 m2
At 0.273 m2
1 0.273 m2



5 . EHT - KitAT - BEAT
5.1 HREM ek

(F25>Y 5-12) 1 &
, - o RX HABESE BE 1 &
i =t — L
¢ EE (1FHmAHEY) mm | e/m | ke/B) [k (ke) B8 (ke) ME MA
2 - L 90 x 90 x 100 1900 13.3] 25.3 2 51 51/ SS400 /]
HBE/ET 51 51
. = — HOHE B8 1 ST -
7~ = — | =
ORI = (IERARY) <&/ ) [k (ke) B B= (kg) ME MA
17 - TCB M22 x 70 0.523 17 9 17 9 S10T| EEA
E#HEE 17 17
HBE/ET 9 9
& S HhEfE
24~ LY FLG 0.180 x ( 1.900 + 0.060) x 1 x 1 = 0.353 m2
" WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 1.900 + 0.060)x 2 x 1 = 0.47 m2
&t 0.823 m2
1 &5 0. 823 m2
S MTFLEAT
2 (mm) (fEFFY729)
$26.5 17 57 X 1 & = 17 &
& RIEFEHM (TR #g/T)
y=1.748% FLG 0.180 x 0.002 x 1.900 x 1700 x 1 = 1.163 kg
WEB 0.090 x 0.004 x 1.900 x 1700 x 2 = 2.326 kg
&5t 3.489 kg
1 &5 3. 489 m2
O RIGRE
F-d-rz2zy WEB  ( 0.090 + 0.090 + 0.030 )x( 1.900 + 0.060)x 2 = 0.823 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 x 17 = 0.086 m2
&t 0.909 m2

1 f&FT 0. 909 m2



1. xHEHE (2R A

1. 1. RF5Ebt KHEAE RS
CRHMEAE R4 @ L) 1A
e iz HAE & v | B 1A
® FHHCR (1AK% 7)) o o e BE Gn | mmee | ME | A
1 - L 75 X 75 X 97 1310 9.96 13 1 13 137 SS4007 /I
1 - L 75 X 75 X 9 1460 9.96 14.5 1 15 15 SS400 /)
1 - PL 155 X 9 x 200 70.7  2.19 1 2 20 88400 /|
BHEAR 30 30
AR B Jisrgi=N
O MR (1A% 72 1) o ﬂlﬁ;; MRk B MK
8 - TCB M22 X 60 0.493 8 4 8 47 S10T| HEA
14 - TCB M22 X 55 0. 478 14 7 14 7 SIOT fEA
% a5t 22 22
BHEAE 11 11
&~y MNESFL 22 K X 1A = 22 K
& 35 H R
2ffi/ L GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
& 0. 362 m2
1 T 0. 362 m2
& Gk FLB T
2 (mm) (AY721)
$26.5 16 &FT X 1A = 16 &FT
& REEFER (2R R NT)
y=L.TAEY &M 0.075 X 0.002 X 0.305 X 1700 X 4 = 0.311 kg
& 0.311 kg
1 A 0.311 kg
L ETR A0
Fedek#y GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
" o 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = 0. 062 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
& 0. 535 m2
1 A 0. 535 m2
& 155k
WA 9.960 X 1.310 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 2 = 0. 289 m2
19,960 X 1.460 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 2 = 0. 333 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = —0. 062 m2
& 0. 56 m2
1 A 0. 560 m2



1. 2. RIS KHEAE RS
CRHEAE R4 @R #) 1A
e W BN E & v | BB 1A
& S (1R 720) s o G T G mmae | PTE | MH
1 - L 75 X 75 X 97 1700 9.96 16.9 1 17 177 SS4007 /I
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16.2 1 16 16/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 x 200 70.7  2.19 1 2 20 88400 /|
BHEAR 35 35
AT B Jisrgi=N
O MR (1A% 72 1) o ﬂlﬁ;; MRk B MK
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 117 S10T| HEA
% a5t 22 22
HEAE 11 11
&~y MESFL 22 K X 1A = 66 A
& 35 H R
2ffi/ L GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
- 0. 362 m2
1 T 0. 362 m2
& ST AL T
& (mm) (AAY721)
$26.5 16 &FT X 1A = 16 &FT
& REEFEER (2R R NT)
y=L.TAEY &M 0.075 X 0.002 X 0.305 X 1700 X 4 = 0.311 kg
T 0.311 kg
1 A 0.311 kg
& BLGERAE
Fedek#y GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
" o 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = 0. 062 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
& 0. 535 m2
1 A 0. 535 m2
L JMIRZCES
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
19,960 X 1.625 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = —0. 062 m2
& 0.722 m2
1 A 0.722 m2



1. 3. R *HEHERAS

GRHERERIM @ = & RGEHAE) 1A
I W HAE & v | EE 1A
& S (1R 720) s o G T G mmae | PTE | MH
2 - L 90 X 75 X 97 3545 11.0 39.0 78 78 SS400 /I
2 - PL 155 X 9 200 70.7  2.19 2 4 41 88400 /)
HEAE 82 82
VAR B =N
O MR (1A% 72 1) o ﬂlﬁ;; MRk B MK
34 - TCB M22 X 55 0.478 34 16 34 16] S10T| HEA
% a5t 34 34
HEAE 16 16
&~y NS L 34 K X 1A = 34 K
& 5 H R
2ffi/r L GUSS (1 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
I " ( 0.075 + 0.060 )X  0.300 X 2 X 2 = 0. 162 m2
& 0.524 m2
1 A 0.524 m2
& ST AL T
£ (mm) (IA%7-1)
$26.5 22 T X 1A = 22 T
& REEFEER (2R R NT)
y=L.TAEY &M 0.075 X 0.002 X 0.305 X 1700 X 4 = 0.311 kg
I o 0.075 X 0.002 X 0.300 X 1700 X 2 = 0. 153 kg
e 0. 464 kg
1 A 0. 464 kg
& BLGERAE
Fee by GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
I " ( 0.075 + 0.060 )X 0.300 X 2 X 2 = 0. 162 m2
I o 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = 0.124 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 34 = 0.172 m2
& 0.82 m2
1 A 0. 820 m2
& 155k
WA 11,00 X 3.545 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.305 X 4 X 2 = 2.087 m2
Pefx 0.075 X 2 X 0.300 X 1 X 2 = —0. 090 m2
o 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = -0. 124 m2
& 1.873 m2

1 * 1. 873 m2



1. 4. KI5 RHEAE EBEpt
CeHEAE _Eoitt & THUifE 3-6) 1 &P
e e ) HAE & W | BE 1 & AT
@SR (LEFT4 72 D) s o G P G mma | TE | MA
2 - L 75 X 75 X 9/ 700/ 9.96 7 2 14 14 SS4000 /]
HEAE 14 14
WA =N i)
& FL MR (L7 D) | | B %g"jﬁ HREGg) | HE M
7 - TCB M20 X 60 0. 367 3 31 S10T| BEA
% a5t
HEAE 3 3
& S5 R
2ff/ L2 FLG  0.160 X ( 0.700 + 0.030) X 1 = 0.117 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.700 + 0.030)x 2 = 0.153 m2
i 0.270 m2
1 @7 0.270 m2
& ST AL T
& (mm) (LTS 7= 0)
$24.5 7 AT X 1 f&FT = 7 AT
& IR, (=R IR X T7)
y=1.7THY  FLG  0.160 X 0.002 X 0.700 X 1700 = 0. 381 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 0.700 X 1700 X 2 = 0.357 kg
e 0.738 kg
1 7 0.738 kg
& BLGERAE
T kwmo FLG 0.160 X ( 0.700 + 0.030) X 1 = 0.117 m2
WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.700 + 0.030)x 2 = 0. 153 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 7 = 0. 028 m2
i 0.298 m2
1 7 0.298 m2



1. 5. XIS RHEAE EBEpt
CeHEAE _EoZbs & THUE  3-21) 1 &P
e e ) HAE & W | BE 1 & AT
@SR (LEFT4 72 D) s o G P G mma | TE | MA
2 - L 75 X 75 X 9] 865 9.96/ 8.6 2 17 17| SS4000 /]
HEAE 17 17
WA =N i)
& FL MR (L7 D) | | B %g"jﬁ HREGg) | HE M
8 - TCB M20 X 60 0. 367 8 3 8 31 S10T| BEA
% a5t 8 8
HEAE 3 3
& S5 R
2ff/r L2 FLG  0.160 X ( 0.865 + 0.030) X 1 = 0.143 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.85 + 0.030)x 2 = 0. 188 m2
i 0.331 m2
1 @7 0.331 m2
& ST AL T
& (mm) (LTS 7= 0)
$24.5 8 AT X 1 f&FT = 8 AT
& IR, (=R IR X T7)
y=1.7THY FLG 0.160 X 0.002 X 0.865 X 1700 = 0.471 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 0.865 X 1700 X 2 = 0. 441 kg
e 0.912 kg
1 7 0.912 kg
& BLGERAE
T kwo FLG 0.160 X ( 0.865 + 0.030) X 1 = 0.143 m2
WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.85 + 0.030)x 2 = 0. 188 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 8 = 0. 032 m2
i 0. 363 m2
1 7 0. 363 m2



1. 6. RIS KHEAE T A
CeHEAE T 9%k & THE  3-40) 1 f&pT
e e ) HAE & W | BE 1 & AT
@SR (LEFT4 72 D) s o G P G mma | TE | MA
2 - L 75 X 75 X 9] 865 9.96/ 8.6 2 17 17| SS4000 /]
HEAE 17 17
WA =N i)
& FL MR (L7 D) | | B %g"jﬁ HREGg) | HE M
8 - TCB M20 X 60 0. 367 8 3 8 31 S10T| BEA
% a5t 8 8
HEAE 3 3
& S5 R
2ff/r L2 FLG  0.160 X ( 0.865 + 0.030) X 1 = 0.143 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.85 + 0.030)x 2 = 0. 188 m2
i 0.331 m2
1 @7 0.331 m2
& ST AL T
& (mm) (LTS 7= 0)
$24.5 8 AT X 1 f&FT = 8 AT
& IR, (=R IR X T7)
y=1.7THY FLG 0.160 X 0.002 X 0.865 X 1700 = 0.471 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 0.865 X 1700 X 2 = 0. 441 kg
e 0.912 kg
1 7 0.912 kg
& BLGERAE
T kwo FLG 0.160 X ( 0.865 + 0.030) X 1 = 0.143 m2
WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.85 + 0.030)x 2 = 0. 188 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 8 = 0. 032 m2
i 0. 363 m2
1 7 0. 363 m2



2 . xHERE (& R Al R A)

2 . 1. PR KHEAE RS
CRHMEAE R4 @ L) 1A
e iz HAE & v | B 1A
® FHHCR (1AK% 7)) o o e BE Gn | mmee | ME | A
1 - L 75 X 75 X 97 1310 9.96 13 1 13 137 SS4007 /I
1 - L 75 X 75 X 9 1460 9.96 14.5 1 15 15 SS400 /)
1 - PL 155 X 9 x 200 70.7  2.19 1 2 20 88400 /|
BHEAR 30 30
AR B Jisrgi=N
O MR (1A% 72 1) o ﬂlﬁ;; MRk B MK
8 - TCB M22 X 60 0.493 8 4 8 47 S10T| HEA
14 - TCB M22 X 55 0. 478 14 7 14 7 SIOT fEA
% a5t 22 22
BHEAE 11 11
&~y MNESFL 22 K X 1A = 22 K
& 35 H R
2ffi/ L GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
& 0. 362 m2
1 T 0. 362 m2
& Gk FLB T
2 (mm) (AY721)
$26.5 16 &FT X 1A = 16 &FT
& REEFER (2R R NT)
y=L.TAEY &M 0.075 X 0.002 X 0.305 X 1700 X 4 = 0.311 kg
& 0.311 kg
1 A 0.311 kg
L ETR A0
Fedek#y GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
" o 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = 0. 062 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
& 0. 535 m2
1 A 0. 535 m2
& 155k
WA 9.960 X 1.310 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 2 = 0. 289 m2
19,960 X 1.460 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 2 = 0. 333 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = —0. 062 m2
& 0. 56 m2
1 A 0. 560 m2



2 . 2. XA KHEAE RS
CRHEAE R4 @R #) 4 K
e W BN E & v | BB 4 K
& S (1R 720) s o G P G mma | TE | MH
1 - L 75 X 75 X 97 1700 9.96 16.9 1 17 68 SS4007 /|
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16.2 1 16 65 SS400 /|
1 - PL 155 X 9 x 200 70.7  2.19 1 2 9 S8400 /)
BHEAR 35 141
AT B Jisrgi=N
O MR (1A% 72 1) o é;; MRk B MK
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 88 44] S10T| HEA
% a5t 22 88
HEAE 11 44
&~y MESFL 22 K X 4 K = 88 A
& 35 H R
2ffi/ L GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
&% 0. 362 m2
4 P 1. 448 m2
& ST AL T
& (mm) (AAY721)
$26.5 16 &FT X 4 A = 64 AT
& REEFEER (2R R NT)
y=L.TAEY &M 0.075 X 0.002 X 0.305 X 1700 X 4 = 0.311 kg
T 0.311 kg
4 K 1.244 kg
& BLGERAE
Fedek#y GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
" o 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = 0. 062 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
& 0. 535 m2
4 K 2. 140 m2
L JMIRZCES
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
19,960 X 1.625 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = —0. 062 m2
& 0.722 m2
4 K 2. 888 m2



2 . 3. R KHEAE RS
GHERERIA @« FLRGEH) 1A
e W BN E & v | BB 1A
& S (1R 720) s o G T G mmae | PTE | MH
1 - L 75 X 75 X 97 1700 9.96 16.9 1 17 177 SS4007 /I
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16.2 1 16 16/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 x 200 70.7  2.19 1 2 20 88400 /|
HEAE 35 35
VAR B =N
O MR (1A% 72 1) o ﬂlﬁ;; MRk B MK
18 - TCB M22 X 55 0.478 18 9 18 97 SI10T HEA
% a5t 18 36
HEAE 9 9
&~y MESFL 18 K X 1A = 18 A&
& 35 H R
2ffi/r L GUSS (1 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 281 m2
& 0. 281 m2
1 & 0. 281 m2
& Gk LB T
& (mm) (AAY721)
$26.5 12 T X 1A = 12 EFT
& REEFEER (2R R NT)
y=L THY BE8F 0.075 X 0.002 X 0.230 X 1700 X 4 = 0. 235 kg
T 0. 235 kg
1 R 0.235 kg
& BLGERAE
Fee by GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030) X 4 X 2 = 0. 281 m2
" o 0.155 X 0.200 X 1 X 2 = 0. 062 m2
n TBCM22)  5.06 / 1000 X 18 = 0. 091 m2
& 0. 434 m2
1 & 0. 434 m2
L JMIRZCES
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
19,960 X 1.625 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X = 0. 404 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = —0. 062 m2
& 0. 767 m2
1 R 0. 767 m2



2 . 4 BT *HEHERAS

GRHERERIM @ = & RGEHAE) 2K
I W HAE & v | EE PRV
& S (1R 720) s o G P G mmag | TE | MH
2 - L 90 X 75 X 97 3545 11.0 39.0 78 78 SS400 /I
2 - PL 155 X 9 200 70.7  2.19 2 4 41 88400 /)
HEAE 82. 38 82. 38
AR B Jizrgi=N
O MR (1A% 72 1) o ﬂ%;; MRk B MK
34 - TCB M22 X 55 0.478 34 16 68 32 SI10T| BEA
% a5t 34 68
HEAE 16 32
&~y NS L 34 K X 2K = 68 A
& 5 H R
2ffi/r L GUSS (1 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
I " ( 0.075 + 0.060 )X  0.300 X 2 X 2 = 0. 162 m2
& 0.524 m2
2 X 1. 048 m2
& SRt FLEA T
& (mm) (AAY721)
$26.5 22 T X 2 A = 44 AT
& REEFEER (2R R NT)
y=L.TAEY &M 0.075 X 0.002 X 0.305 X 1700 X = 0.311 kg
I o 0.075 X 0.002 X 0.300 X 1700 X 2 = 0. 153 kg
e 0. 464 kg
2 K 0.928 kg
& BLGERAE
Fee by GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
I " ( 0.075 + 0.060 )X 0.300 X 2 X 2 = 0. 162 m2
" o 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = 0.124 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 34 = 0.172 m2
& 0.82 m2
2 K 1. 640 m2
& 155k
WA 11,00 X 3.545 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.305 X 4 X 2 = 2.087 m2
Pefx 0.075 X 2 X 0.300 X 1 X 2 = —0. 090 m2
o 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = -0. 124 m2
& 1.873 m2
2 K 3. 746 m2



2 . 5. XPREH KHEAE RS
GHERERIA® = &R 1A
I W HAE & v | EE 1A
& S (1R 720) s o G T G mmae | PTE | MH
2 - L 75 X 75 X 97 3545 9.96 35.3 2 71 71 SS400 /I
2 - PL 155 X 9 200 70.7  2.19 2 4 41 88400 /)
BHEAR 75 75
AR B Jizrgi=N
O MR (1A% 72 1) o ﬂlﬁ;; MRk B MK
30 - TCB M22 X 55 0.478 30 14 30 147 S10T| HEA
% a5t 30 30
HEAE 14 14
&~y NS L 30 A X 1A = 30 A
& 5 H R
2ffi/r L GUSS (1 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030)X 4 2 = 0. 281 m2
I " ( 0.075 + 0.060 )X  0.300 X 2 2 = 0. 162 m2
& 0. 443 m2
1 A 0. 443 m2
& ST AL T
& (mm) (AAY721)
$26.5 18 &FT X 1A = 18 AT
& REEFEER (2R R NT)
y=LTAEY &M 0.075 X 0.002 X 0.230 X 1700 X 4 = 0. 235 kg
I o 0.075 X 0.002 X 0.300 X 1700 X 2 = 0. 153 kg
e 0. 388 kg
1 A 0. 388 kg
& BLGERAE
Fee by GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030)X 4 2 = 0. 281 m2
I " ( 0.075 + 0.060 )X 0.300 X 2 X 2 = 0. 162 m2
" o 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = 0.124 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 30 = 0. 152 m2
& 0.719 m2
1 A 0.719 m2
& 155k
WA 9.96 X 3.545 X 0.0292 X 2 - 0.075 X 0.230 X 4 X 2 = 1.924m2
Pefx 0.075 X 2 X 0.300 X 1 X 2 = —0. 090 m2
o 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = -0. 124 m2
& 1.71 m2
1 A 1.710 m2



2 . 6. XIREH KHEAE RS
GRHERE R B AR ©) 2 f&pT
et e i HNE . | BB 2 AT
& SRR (1R 72 0) s o G P G mman | TE | MH
1 - PL 320 X 9 X 820 70.7 18.6 1 19 387 SS4007 /s
HEAE 19 38
B MR (ST ) e 2ET mmkg | HE M
- (kg/ 1) (kg) fE %K . _
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 44 22 SI10T| EEA
% &5t 22 44
HEAE 11 22
&~y FESLL 22 K X 2 f&pr = 44 K
& 35 R
2f /7 L GUSS 0.075 X ( 0.305 + 0.030) X 4 X = 0.201 m2
" Z 0.075 X ( 0.300 + 0.060) X 2 X 2 = 0.108 m2
o 0. 309 m2
2 AT 0.618 m2
& SiAT LA T
2 (mm) (LTS 7= 0)
$26.5 22 T X 2 AT = 44 AT
& REEFREER (=R % R 7))
y=L.TAEY &M 0.075 X 0.002 X 0.305 X 1700 X 4 = 0.311 kg
" o 0.075 X 0.002 X 0.300 X 1700 X 2 = 0. 153 kg
oz 0. 464 kg
2 AT 0.928 kg
& BLGERAE
T kY GUSS 0.075 X ( 0.305 + 0.030) X 4 X = 0.201 m2
" Z 0.075 X ( 0.300 + 0.060) X 2 X = 0.108 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
A 0.42 m2
2 AT 0. 840 m2
L JMIRZCES
GUSS 0.320 x 0.820 X = 0. 525 m2
PepR¥l 0.305 X 0.075 X X 2 X 2 = -0. 183 m2
o 0.075 X 0.300 X X 2 = -0. 090 m2
A 0. 252 m2
2 AT 0. 504 m2



2. 7. PR KHEAE RS
CRHERE R B AR D) 1 &P
et e i HNE . | BB 1 f&pT
@ SR (LTS 72 9) s o G P G mma | TE | MA
1 - PL 320 X 9 680 70.7 15.4 1 15 15 SS400] /I
HEAE 15 15
& L R (LTS 72 D) WO o BROLET D mgae  wE | sk
- (kg/ 1) (kg) fE %K . _
18 - TCB M22 X 55 0.478 18 9 18 91 SI10T HEA
% &5t 18 18
HEAE 9 9
&~y FESLL 18 K X 1 f&pr = 18 A&
& 35 R
2f /7 L GUSS 0.075 X ( 0.230 + 0.030) X 4 x 2 = 0. 156 m2
" Z 0.075 X ( 0.300 + 0.060) X 2 X 2 = 0.108 m2
A 0. 264 m2
1 T 0. 264 m2
& SilAT LA T
& (mm) (LTS 7= 0)
$26.5 18 &FT X 1 T = 18 &FT
& REEFREER (=R % R <7)
y=LTAEY &M 0.075 X 0.002 X 0.230 X 1700 X 4 = 0. 235 kg
" o 0.075 X 0.002 X 0.300 X 1700 X 2 = 0. 153 kg
o3 0. 388 kg
1 T 0. 388 kg
L ETR A0
T ki GUSS 0.075 X ( 0.230 + 0.030) X 4 x 2 = 0. 156 m2
" Z 0.075 X ( 0.300 + 0.060) X 2 X 2 = 0.108 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 18 = 0. 091 m2
A 0. 355 m2
1 T 0. 355 m2
& 155k
GUSS 0.320 X 0.680 X 2 0. 435 m2
PepR¥l 0.230 X 0.075 X 2 X -0. 138 m2
o 0.075 X 0.300 X 2 2 -0. 090 m2
A 0.207 m2
1 T 0.207 m2



2. 8. X REES

XHERE AT > R

CRHERE T 524458 D) 2 f&pT
= e free i X HANE & W | BE 2 AT
@ S SRR (LB 72 D) s o G P G mman | TE | MH
1 - PL 318 X 9 X 732 70.7] 16.5 1 17 34SM400AT /1N
1 - PL 160 X 9 X 732 70.7 8.28 1 8 16 SM400A /s
HEAE 25 50
& L R (LTS 72 D) WO e BB 2ET D mgay  wE | stk
- (kg/ 1) (kg) fE %K B _
14 - TCB M22 X 55 0.478 14 7 28 147 S10T| HEA
14 - TCB M22 X 65 0. 508 14 28 14, S10T HEA
%A 5t 28 56
HEAE 14 28
& LT IR NESRL 12 A& X 2 HEr = 24 A
& 35 R
2ffi/r L FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
I Bk (0 0.305 + 0.030) X 0.075 X 2 X 2 = 0.101 m2
” WA (0 0.230 + 0.030) X% 0.075 X 2 X = 0.078 m2
A 0. 432 m2
2 AT 0. 864 m2
& ST AL T
& (mm) (LTS 7= 0)
$26.5 28 AT X 2 AT = 56 4T
& REEFREER (=R % R 7))
y=1. 7Y FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
I WA 0.075 X 0.002 X 0.305 X 1700 X 2 = 0. 156 kg
I WA 0.075 X 0.002 X 0.230 X 1700 X 2 = 0.117 kg
A 0.671 kg
2 AT 1. 342 kg
& BLGERAE
Fehe by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 28 = 0. 142 m2
” WA ( 0.305 + 0.030)X 0.075 X 2 X = 0.101 m2
I Bk (0 0.230 + 0.030) X 0.075 X 2 X 2 = 0.078 m2
A 0.574 m2
2 AT 1.148 m2
& T
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PepR¥l 0.305 X 0.075 X 2 X = -0. 092 m2
”o0.230 X 0.075 X 2 X = -0. 069 m2
A 0. 305 m2
2 AT 0.610 m2



2. 9. X REKS

XHERE AT > R

CRHERE T 524458 ©@) 2 f&pT
et e i HNE . | BB 2 AT
& SRR (1R 72 0) s o G P G mman | TE | MH
1 - PL 427 X 9 829 70.7) 25.0 1 25 50 SM400A /]
1 - PL 160 X 9 x 829 70.7  9.38 1 9 19 SM400A /)
BHEAR 34 69
&L MR (AT 72 D) R e BR O 2EPT gy | pm | sk
(kg/fA) (kg) 1%k - -
18 - TCB M22 X 55 0.478 18 9 36 187 S10T| HEA
16 - TCB M22 X 65 0. 508 16 8 32 16, S10T HEA
% a5t 34 68
HEAE 17 34
&~V TRV RESEL 12 A& X 2 HEr = 24 A
& 35 H R
2ffi/ L FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
I Wk (0 0.380 + 0.030) X% 0.075 X 2 X = 0.123 m2
I Wk (0 0.305 + 0.030) X 0.075 X 2 X = 0.101 m2
A 0. 508 m2
2 AT 1.016 m2
& SiAT LA T
2 (mm) (LTS 7= 0)
$26.5 34 T X 2 AT = 68 AT
& REEFER (2R R NT)
y=1. 7Y FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0. 451 kg
I WA 0.075 X 0.002 X 0.380 X 1700 X 1 X 2 = 0. 194 kg
I WA 0.075 X 0.002 X 0.305 X 1700 X 1 X 2 = 0. 156 kg
e 0. 801 kg
2 AT 1.602 kg
L SR A0
Feohe by FLG 0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 36 = 0. 182 m2
I Wk (0 0.380 + 0.030) X 0.075 X 2 X 2 = 0.123 m2
” WA ( 0.305 + 0.030)X 0.075 X 2 X 2 = 0.101 m2
A 0. 69 m2
2 AT 1.380 m2
& 155k
GUSS  0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PepR¥l 0.380 X 0.075 X 2 X 2 = -0.114 m2
PepR¥l 0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
A 0. 502 m2
2 AT 1. 004 m2



2. 10. XFGFHHS XHERE AT > R

MU T B4 355) 2 f&pT
et e i HNE . | BB 2 AT
& SRR (1R 72 0) s o G P G mman | TE | MH
1 - PL 317 X 10 X 1551 78.5 38.6 1 39 770 SS400] /1N
1 - PL 180 X 10 X 1551 78.5 21.9 1 22 44 88400 /s
HEAE 61 121
B MR (ST ) P g B 2ET mmkg | HE M
- (kg/ 1) (kg) fE %K . _
42 - TCB M22 X 55 0.478 42 20 84 40 S10T BEA
8 - TCB M22 X 60 0. 493 8 4 16 8 SI10T HEA
16 - TCB M22 X 70 0.523 16 8 32 16 S10T HEA
%A 5t 66 132
HEAE 32 64
& 77 AR
L = 1. 551 = 1.551 m
JERAF 1.551 m
2 T = 3.102 m
O T VIR
L = 1. 551 = 1.551 m
JERA G 1.551 m
2 T = 3.102 m
& 5 R
ofir Ly FLG 0.180 X ( 1.551 + 0.060) X 2 = 0. 58 m2
I BRF (0 0.380 + 0.030) X 0.090 X 2 X = 0.148 m2
" BRF (0 0.230 4+ 0.030) X 0.090 X 2 X = 0. 094 m2
” WA (0 0.305 + 0.030)X 0.075 X 2 X = 0.101 m2
A5 0. 923 m2
2 T 1. 846 m2
& ST AL T
& (mm) (LTS 7= 0)
$26.5 66 47T X 2 T = 132 47T
& REEFHHEM (2R X VRS T)
y=1.7THYM FLG 0.180 X 0.002 X 1.551 X 1700 X 1 = 0. 949 kg
" BkS 0.090 X 0.002 X 0.380 X 1700 X 2 = 0.233 kg
I BkS 0 0.090 X 0.002 X 0.230 X 1700 X 2 = 0. 141 kg
I Bkf 0.075 X 0.002 X 0.305 X 1700 X 2 = 0. 156 kg
e 1. 479 kg
2 T 2.958 kg
& R A
Fedeb#y FLG 0.180 X ( 1.551 + 0.060) X 2 = 0. 58 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 66 = 0. 334 m2
" BRF (0 0.380 + 0.030) X 0.090 X 2 X = 0. 148 m2
" BRF (0 0.230 4+ 0.030) X 0.090 X 2 X = 0. 094 m2
” WA (0 0.305 + 0.030) X% 0.075 X 2 X = 0.101 m2
a5 1.257 m2
2 T 2.514 m2



& TR

GUSS 0.317 X 1.551 X 2 0. 983 m2
PepREr 0.380 X 0.090 X 2 -0. 137 m2
o0.230 X 0.090 X 2 -0. 083 m2
o 0.305 X 0.075 X 2 -0. 092 m2
- 0.671 m2
& P 1.342 m2



2 . 11 XFREA HERE E5ZAF
GeHMEAE 52t & TRAfifE  4-2, 4-6) 1 T
et e i HNE . | BB 1 f&pT
& SRR (1R 72 0) s o G P G mma | TE | MA
- L 75 X 75 X 9 865 9.96 8.6 17 17 SS400] /I
2 - L 75 X 75 X 9 700 9.96 7 14 14 SS400) /I
HEAE 31 31
& L R (LTS 72 D) WO e BROLET D mgae  wE | sk
- (kg/ 1) (kg) fE %K - _
15 - TCB M20 X 60 0. 367 15 6 15 6 SI0T HEA
% a5t 15 15
BEAGE 6 6
& 35 R
ofir Ly FLG 0.160 X ( 1.565 + 0.030) X 1 = 0. 255 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 1.565 + 0.030)x 2 = 0. 335 m2
A 0. 590 m2
1 5T 0. 590 m2
& ST AL T
2 (mm) (LTS 7= 0)
$24.5 15 & X 1 @ = 15 &
& REEFREER (=R % R 7))
y=1.7THY% FLG 0.160 X 0.002 X 1.565 X 1700 = 0.851 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 1.565 X 1700 X 2 = 0. 798 kg
pen 1. 649 kg
1 5T 1. 649 kg
& BLGERAE
Fedeb#y FLG 0.160 X ( 1.565 + 0.030) X 1 = 0. 255 m2
WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 1.565 + 0.030)x 2 = 0. 335 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 15 = 0. 06 m2
A5 0. 650 m2
1 5T 0. 650 m2



2 . 12. S Gb S LAt
CRMBAE Eo%bs & TG 4-14, 4-15) 1 f&pT
et e i HNE . | BB 1 f&pT
& SRR (1R 72 0) s o G P G mma | TE | MA
- L 75 X 75 X 9 700 9.96 7 14 147 SS400] /v
2 - L 75 X 75 X 9/ 700 9.96 7 14 14 SS400 /|
HEAE 28 28
& L R (LTS 72 D) WO e BROLET D mgae  wE | sk
- (kg/ 1) (kg) fE %K B _
14 - TCB M20 X 60 0. 367 14 5 14 5 S10T HEA
% a5t 14 14
BEAH 5 5
& 5 R
offi/r LY FLG  0.160 X ( 1.400 + 0.030) X 1 = 0. 229 m2
I WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 1.400 + 0.030)X 2 = 0.3 m2
& 0. 529 m2
1 AT 0. 529 m2
& ST LA T
2 (mm) (LTS 7= 0)
$24.5 14 T X 1 &7 = 14 {57
& TREFIEM (2R M/ 37)
y=1.7TH% FLG 0.160 X 0.002 X 1.400 X 1700 = 0. 762 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 1.400 X 1700 X 2 = 0.714 kg
At 1. 476 kg
1 AT 1. 476 kg
L SRR
Fee kw0 FLG 0.160 X ( 1.400 + 0.030) X 1 = 0. 229 m2
WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 1.400 + 0.030)x 2 = 0.3 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 14 = 0. 056 m2
& 0. 585 m2
1 AT 0. 585 m2



2 . 13. XFREA KHEAE _EAt
CRHERE 5%t & THORifE  4-30, 4-33, 4-40) 1 T
et e i HNE . | BB 1 f&pT
& SRR (1R 72 0) s o G P G mma | TE | MA
2 - L 75 X 75 X 97 700 9.96 7 14 14 SS400] /I
2 - L 75 X 75 X 9 700 9.96 7 14 14 SS400) /I
2 - L 75 X 75 X 9 700 9.96 7 14 14 SS400) /I
HEAE 42 42
&L MR (TS D) WORR g BRSO LERT O men gy g b
(kg/fA) (kg) 1%k - -
22 - TCB M20 X 60 0. 367 22 8 22 81 SI10T HEA
%A 5t 22 22
HEAE 8 8
& 35 R
2ffi/r L FLG 0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 = 0.341 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)x 2 = 0. 447 m2
A 0. 788 m2
1 T 0. 788 m2
& ST AL T
& (mm) (LTS 7= 0)
$24.5 22 T X 1 T = 22 T
& REEFREER (=R % R 7))
y=L.7TFY FLG 0.160 X 0.002 X 2.100 X 1700 = 1.142 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 2.100 X 1700 X 2 = 1.071 kg
pen 2.213 kg
1 T 2.213 kg
& BLGERAE
Fee by FLG 0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 = 0.341 m2
WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)X 2 = 0. 447 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 22 = 0. 088 m2
&3 0. 876 m2
1 T 0. 876 m2



2 . 14. XHEREA KHEAE T A
CRHEURE T o%f & THORE  4-45, 4-46, 4-48) 1 T
et e i HNE . | BB 1 f&pT
& SRR (1R 72 0) s o G P G mma | TE | MA
2 - L 75 X 75 X 97 700 9.96 7 14 14 SS400] /I
2 - L 75 X 75 X 9 700 9.96 7 14 14 SS400) /I
2 - L 75 X 75 X 9 700 9.96 7 14 14 SS400) /I
HEAE 42 42
&L MR (TS D) WORR g BRSO LERT O men gy g b
(kg/fA) (kg) 1%k - -
21 - TCB M20 X 60 0. 367 21 8 21 81 SI10T HEA
%A 5t 21 21
HEAE 8 8
& 35 R
2ffi/r L FLG 0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 = 0.341 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)x 2 = 0. 447 m2
A 0. 788 m2
1 T 0. 788 m2
& ST AL T
& (mm) (LTS 7= 0)
$24.5 21 T X 1 T = 21 T
& REEFREER (=R % R 7))
y=L.7TFY FLG 0.160 X 0.002 X 2.100 X 1700 = 1.142 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 2.100 X 1700 X 2 = 1.071 kg
pen 2.213 kg
1 T 2.213 kg
& BLGERAE
Fee by FLG 0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 = 0.341 m2
WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)X 2 = 0. 447 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 21 = 0. 084 m2
&3 0. 872 m2
1 T 0.872 m2



2 . 15. XFREA XHEHE T 5%pt
CeHERE T 5%6 & CHUiE  4-54, 4-55, 4-57, 4-58, 4-59) 1 T
et e i HNE . | BB 1 f&pT
& SRR (1R 72 0) s o G P G mma | TE | MA
2 - L 75 X 75 X 97 700 9.96 7 14 14 SS400] /I
2 - L 75 X 75 X 9 900 9.96 9 18 18 SS400 /I
2 - L 75 X 75 X 9 1390 9.96 13.8 28 281 SS400]  /Is
HEAE 60 60
&L MR (TS D) WORR g BRSO LERT O men gy g b
(kg/fA) (kg) 1%k - -
29 - TCB M20 X 60 0. 367 29 11 29 117 S10T| HEA
%A 5t 29 29
HEAE 11 11
& 35 R
2ffi/ L FLG 0.160 X ( 2.990 + 0.030) X 1 = 0. 483 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.990 + 0.030)x 2 = 0. 634 m2
&3 1.117 m2
1 T 1.117 m2
& ST AL T
& (mm) (LTS 7= 0)
$24.5 29 T X 1 T = 29 AT
& REEFREER (=R % R 7))
y=L.7TFY  FLG 0.160 X 0.002 X 2.990 X 1700 = 1.627 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 2.990 X 1700 X 2 = 1.525 kg
pen 3.152 kg
1 T 3.152 kg
& BLGERAE
Fehe by FLG 0.160 X ( 2.990 + 0.030) X 1 = 0. 483 m2
WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.990 + 0.030)X 2 = 0. 634 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 29 = 0.117 m2
&3 1.234 m2
1 T 1.234 m2



2 . 16. I GHbt SHEAE T At
CRHMBERE T okhs & CTHUE  4-62, 4-65) 1 f&pT
et e i HNE . | BB 1 f&pT
& SRR (1R 72 0) s o G P G mma | TE | MA
- L 75 X 75 X 9 700 9.96 7 14 147 SS400] /v
2 - L 75 X 75 X 9/ 700 9.96 7 14 14 SS400 /|
HEAE 28 28
& L R (LTS 72 D) WO e BROLET D mgae  wE | sk
- (kg/ 1) (kg) fE %K B _
14 - TCB M20 X 60 0. 367 14 5 14 5 S10T HEA
% a5t 14 14
BEAH 5 5
& 5 R
offi/r LY FLG  0.160 X ( 1.400 + 0.030) X 1 = 0. 229 m2
I WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 1.400 + 0.030)X 2 = 0.3 m2
& 0. 529 m2
1 AT 0. 529 m2
& ST LA T
2 (mm) (LTS 7= 0)
$24.5 14 T X 1 &7 = 14 {57
& TREFIEM (2R M/ 37)
y=1.7TH% FLG 0.160 X 0.002 X 1.400 X 1700 = 0. 762 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 1.400 X 1700 X 2 = 0.714 kg
At 1. 476 kg
1 AT 1. 476 kg
L SRR
Fee kw0 FLG 0.160 X ( 1.400 + 0.030) X 1 = 0. 229 m2
WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 1.400 + 0.030)x 2 = 0.3 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 14 = 0. 056 m2
& 0. 585 m2
1 AT 0. 585 m2



2 .17, RS KHEAE T A
CeHEAE T o5k & THlE  4-72) 1 f&pT
e e ) HAE & W | BE 1 & AT
@SR (LEFT4 72 D) s o G P G mma | TE | MA
2 - L 75 X 75 X 9] 865 9.96/ 8.6 2 17 17| SS4000 /]
HEAE 17 17
WA =N i)
& FL MR (L7 D) | | B %g"jﬁ HREGg) | HE M
8 - TCB M20 X 60 0. 367 8 3 8 31 S10T| BEA
% a5t 8 8
HEAE 3 3
& S5 R
2ff/r L2 FLG  0.160 X ( 0.865 + 0.030) X 1 = 0.143 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.85 + 0.030)x 2 = 0. 188 m2
i 0.331 m2
1 @7 0.331 m2
& ST AL T
& (mm) (LTS 7= 0)
$24.5 8 AT X 1 f&FT = 8 AT
& IR, (=R IR X T7)
y=1.7THY FLG 0.160 X 0.002 X 0.865 X 1700 = 0.471 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 0.865 X 1700 X 2 = 0. 441 kg
e 0.912 kg
1 7 0.912 kg
& BLGERAE
T kwo FLG 0.160 X ( 0.865 + 0.030) X 1 = 0.143 m2
WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.85 + 0.030)x 2 = 0. 188 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 8 = 0. 032 m2
i 0. 363 m2
1 7 0. 363 m2



3 . HEHE (B R AR R

3.1 xR KHEAE RS
GHERERIA @« FLRGEH) 1A
e W BN E & v | BB 1A
& S (1R 720) s o G T G mmae | PTE | MH
1 - L 75 X 75 X 97 1700 9.96 16.9 1 17 177 SS4007 /I
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16.2 1 16 16/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 x 200 70.7  2.19 1 2 20 88400 /|
BHEAR 35 35
AT B Jisrgi=N
O MR (1A% 72 1) o ﬂlﬁ;; MRk B MK
18 - TCB M22 X 55 0.478 18 9 18 97 SI10T HEA
% a5t 18 18
HEAE 9 9
&~y MESFL 18 K X 1A = 18 K
& 35 H R
2ffi/r L GUSS (1 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 281 m2
& 0. 281 m2
1 A 0.281 m2
& ST AL T
& (mm) (AAY721)
$26.5 12 T X 1A = 12 EFT
& REEFEER (2R R NT)
y=LTAEY &M 0.075 X 0.002 X 0.230 X 1700 X 4 = 0. 235 kg
T 0. 235 kg
1 A 0.235 kg
& BLGERAE
Fee by GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030) X 4 X 2 = 0. 281 m2
" o 0.155 X 0.200 X 1 X 2 = 0. 062 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 18 = 0. 091 m2
& 0. 434 m2
1 A 0.434 m2
L JMIRZCES
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
19,960 X 1.625 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X = 0. 404 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = —0. 062 m2
& 0. 767 m2
1 A 0. 767 m2



3. 2. XGEHH XHEE FagAt
CRHERE 5itf & THRAffE  3-9, 3-11, 3-19) 1 T
et e i HNE . | BB 1 f&pT
& SRR (1R 72 0) s o G P G mma | TE | MA
2 - L 75 X 75 X 9 730 9.96 7.3 15 15 SS400] /I
2 - L 75 X 75 X 9 700 9.96 7 14 14 SS400) /I
2 - L 75 X 75 X 9 800 9.96 8 16 16 SS400) /I
HEAE 45 45
B IR (ST ) e LERT mmwe) | ME MK
- (kg/ 1) (kg) fE %K . _
22 - TCB M20 X 60 0. 367 22 8 22 8 SI0T HEA
%A 5t 22 22
BEAGE 8 8
& 35 R
offir Ly FLG 0.160 X ( 2.230 + 0.030) X 1 = 0. 362 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.230 + 0.030)x 2 = 0. 475 m2
A 0. 837 m2
1 5T 0. 837 m2
& ST AL T
& (mm) (LTS 7= 0)
$24.5 22 T X 1 @ = 22 4T
& REEFREER (=R % R 7))
y=L.7TFY FLG 0.160 X 0.002 X 2.230 X 1700 = 1. 213 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 2.230 X 1700 X 2 = 1.137 kg
pen 2.350 kg
1 5T 2. 350 kg
& BLGERAE
Fede by FLG 0,160 X ( 2.230 + 0.030) X 1 = 0. 362 m2
WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.230 + 0.030)x 2 = 0. 475 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 22 = 0. 088 m2
A 0. 925 m2
1 5T 0. 925 m2



3. 3. KB S LAt
CRHMBEE _Eo%bs & CHAliE  3-31, 3-33) 1 f&pT
et e i HNE . | BB 1 f&pT
& SRR (1R 72 0) s o G P G mma | TE | MA
- L 75 X 75 X 9 700 9.96 7 14 147 SS400] /v
2 - L 75 X 75 X 9/ 700 9.96 7 14 14 SS400 /|
HEAE 28 28
& L R (LTS 72 D) WO e BROLET D mgae  wE | sk
- (kg/ 1) (kg) fE %K B _
14 - TCB M20 X 60 0. 367 14 5 14 5 S10T HEA
% a5t 14 14
BEAH 5 5
& 5 R
offi/r LY FLG  0.160 X ( 1.400 + 0.030) X 1 = 0. 229 m2
I WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 1.400 + 0.030)X 2 = 0.3 m2
& 0. 529 m2
1 AT 0. 529 m2
& ST LA T
2 (mm) (LTS 7= 0)
$24.5 14 T X 1 &7 = 14 {57
& TREFIEM (2R M/ 37)
y=1.7TH% FLG 0.160 X 0.002 X 1.400 X 1700 = 0. 762 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 1.400 X 1700 X 2 = 0.714 kg
At 1. 476 kg
1 AT 1. 476 kg
L SRR
Fee kw0 FLG 0.160 X ( 1.400 + 0.030) X 1 = 0. 229 m2
WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 1.400 + 0.030)x 2 = 0.3 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 14 = 0. 056 m2
& 0. 585 m2
1 AT 0. 585 m2



3.4 XGEHR XHEE FagAt
CeHERE 5% & CTHcfife 3-58, 3-59) 1 f&pT
et e i HNE . | BB 1 f&pT
& SRR (1R 72 0) s o G P G mma | TE | MA
2 - L 75 X 75 X 9 700 9.96 7 14 14 SS400] /I
2 - L 75 X 75 X 9 700 9.96 7 14 14 SS400) /I
2 - L 75 X 75 X 9 700 9.96 7 14 14 SS400) /I
HEAE 42 42
B IR (ST ) e LERT mmwe) | ME MK
- (kg/ 1) (kg) fE %K . _
21 - TCB M20 X 60 0. 367 21 8 21 8 SI0T HEA
%A 5t 21 21
BEAGE 8 8
& 35 R
ofir Ly FLG 0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 = 0.341 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)x 2 = 0. 447 m2
A 0. 788 m2
1 5T 0. 788 m2
& ST AL T
& (mm) (LTS 7= 0)
$24.5 21 7T X 1 @ = 21 7T
& REEFREER (=R % R 7))
y=L.7TFY FLG 0.160 X 0.002 X 2.100 X 1700 = 1. 142 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 2.100 X 1700 X 2 = 1.071 kg
pen 2.213 kg
1 5T 2.213 kg
& BLGERAE
Fedeb®y FLG 0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 = 0.341 m2
WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)x 2 = 0. 447 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 21 = 0. 084 m2
A 0. 872 m2
1 5T 0.872 m2



3. 5. XGEHH XHEHE T 5%pt
CeHERE T 5%6 & CHUifE  3-70, 3-74, 3-77, 3-78, 3-81) 1 T
et e i HNE . | BB 1 f&pT
& SRR (1R 72 0) s o G P G mma | TE | MA
2 - L 75 X 75 X 9 865 9.96 8.6 17 17 SS400] /I
2 - L 75 X 75 X 9 2120 9.96 21.1 42 42 SS400 /|
2 - L 75 X 75 X 9 865 9.96 8.6 17 17 SS400) /I
HEAE 76 76
B IR (ST ) e LERT mmwe) | ME MK
- (kg/ 1) (kg) fE %K B _
36 - TCB M20 X 60 0. 367 36 13 36 137 S10T| WA
%A 5t 36 36
HEAE 13 13
& 35 R
2ffi/r L FLG 0.160 X ( 3.850 + 0.030) X 1 = 0.621 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 3.850 + 0.030)x 2 = 0.815 m2
A 1. 436 m2
1 5T 1. 436 m2
& ST AL T
& (mm) (LTS 7= 0)
$24.5 36 47T X 1 @ = 36 47T
& REEFREER (=R % R 7))
y=L.7TFY FLG 0.160 X 0.002 X 3.850 X 1700 = 2. 094 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 3.850 X 1700 X 2 = 1.964 kg
pen 4. 058 kg
1 5T 4. 058 kg
& BLGERAE
Fehe by FLG 0.160 X ( 3.850 + 0.030) X 1 = 0.621 m2
WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 3.850 + 0.030)x 2 = 0. 815 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 36 = 0. 145 m2
A 1.581 m2
1 5T 1.581 m2



3. 6. XFGEH XHEHE T 5%pt
CeHEAE T i%bt & CTHlifE  3-83, 3-85, 3-86, 3-88, 3-93, 3-96, 3-101)  ————— 1 T
et e i HNE . | BB 1 f&pT
& SRR (1R 72 0) s o G P G mma | TE | MA
2 - L 75 X 75 X 97 2100 9.96 20.9 2 42 427 SS400] /)
2 - L 75 X 75 X 9 700 9.96 7 2 14 14 SS400) /I
2 - L 75 X 75 X 9 1180 9.96 11.8 2 24 24 SS400] /)N
2 - L 75 X 75 X 9 865 9.96 8.6 2 17 17 SS400/ /I
2 - L 75 X 75 X 9 700 9.96 7 2 14 14 SS400) /I
HEAE 111 111
&1L PR (LBPTS 7 0) WO e BROLET D mgae  wE | sk
(kg/ 1) (kg) fE %K B _
53 - TCB M20 X 60 0. 367 53 19 53 19 S10T| HEA
% &5t 53 53
HEAH 19 19
& 35 R
2ffi/ L FLG  0.160 X ( 5.545 + 0.030) X 1 = 0. 892 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 5.545 + 0.030)x 2 = 1.171 m2
A 2. 063 m2
1 T 2. 063 m2
& ST AL T
2 (mm) (LTS 7= 0)
$24.5 53 AT X 1 @ = 53 4T
& REEFREER (=R % R 7))
y=L.7TFY FLG 0.160 X 0.002 X b5.545 X 1700 = 3.016 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 5.545 X 1700 X 2 = 2. 828 kg
pen 5.844 kg
1 T 5.844 kg
& BLGERAE
Fehe kv FLG 0.160 X ( 5.545 + 0.030) X 1 = 0. 892 m2
WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 5.545 + 0.030)X 2 = 1.171 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 53 = 0.213 m2
A 2.276 m2
1 T 2.276 m2



4. E@& SR (H)
T TRk 2R

4 .1 RBERS

(FHE b7 ATM HTHRREE 1-43~1-57) 1 &7
e == BN & . | BB 1 T o
e 5 L
& SRR B (@) [ Gae) TG/ %5 (ke) T8 (kg) M M
1 - PL 350 X 9 3860 70.7 272.9 1 273 2737 SS400 /I
HaEAEt 273 273
. . BB . g, 1 &

&L MR ol ! BHE(eg) | ME | MA
’ BE (ke /1) B2 ) % At ML 4
66 - WSB  MUTF24 X 25 0. 695 66 46 66 46'SCM440 | BEEA

@A 66 66
HaEAE 46 46
& 5 G
offi/r LY WEB 3.860 + 0.060 ) X 0.360 X 1 = 1.411 m2
&3 1.411 m2
1 & 1.411 m2
& ST LA T
£ (mm) (EFTY7-9)
$26.5 66 AT X 1 i = 66 AT
@ REEFHEEL (2R Mg/ T)
y=L.7TF124 WEB 0.350 X 0.002 X 3.860 X 1700 X 1 = 4.593 kg
&3 4.593 kg
1 & 4. 593 kg
& Bl
Fed- bwy WEB 3.860 + 0.060 ) X 0.360 X 1 = 1.411 m2
Feoh- ko MUTF24  7.37 /1000 X 66 = 0. 486 m2
&3 1.897 m2
1 &Fr 1.897 m2



4 . 2. XRBFHS TR EEM

(AN & THE  1-157) 1 (7
S & HNE & v | BB 1 55
& ST ACR: s o G P G mma | TE | MA
2 - L 90 X 90 X 10 320 13.3 4.3 2 9 9 SS400 N
TR 9 9
R [ g |
R M | | B %g"jﬁ HRGkg) | ME MK
3 - TCB M22 X 65 0. 508 3 2 3 2 SI10T| BEEA
A 3 3
TR 2 2
e
ofEA L2 WEB ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.320 + 0.060) X% 2 = 0.091 m2
FLG 0.180 X ( 0.320 + 0.060) X 1 = 0. 068 m2
£ EF 0. 159 m2
1 &P 0. 159 m2
@ LI T
£ (mm) (LEFT4729)
$26.5 3 T X 1 &7 = 3 &P
& FEERHR (= A% S Mt < 7)
v=1.7F8% WEB 0.090 X 0.002 X 0.320 X 1700 X 2 = 0. 196 kg
FLG 0.180 X 0.002 X 0.320 X 1700 X 1 = 0. 196 kg
& 0.392 kg
1 T 0.392 ke
& SR
T kv WEB ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.320 + 0.060) X% 2 = 0.091 m2
FLG 0.180 X ( 0.320 + 0.060 ) = 0. 068 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 3 = 0.015 m2
&3 0.174 m2
1 &P 0.174 m2



4 . 3. RFBFEHS

TR EEM

(EMEmEHM HTHHIE 1-142, 151, 154) 1 55
S & HNE & v | BB 1 55
& ST ACR: s o G P G mma | TE | MA
2 - L 90 X 90 X 10 960 13.3 12. 8 2 26 26| SS400 N
BHEAR 26 26
R [ g |
R M | | B %g"jﬁ HRGkg) | ME MK
9 - TCB M22 X 65 0. 508 9 5 9 5 SI10T| BEEA
A 9 9
TR 5 5
o S
ofEA L2 WEB ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.960 + 0.060) X% 2 = 0. 245 m2
FLG 0.180 X ( 0.960 + 0.060) X 1 = 0. 184 m2
£ EF 0.429 m2
1 &7 0. 429 m2
KL T
£ (mm) (LEFT4729)
$26.5 9 T X 1 &7 = 9 &
@ FREEREEAS (o A M)
v=1.7F8% WEB 0.090 X 0.002 X 0.960 X 1700 X 2 = 0. 588 kg
FLG 0.180 X 0.002 X 0.960 X 1700 X 1 = 0. 588 kg
& 1. 176 kg
1 &P 1. 176 kg
& R
T kv WEB ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.960 + 0.060) X% 2 = 0. 245 m2
FLG 0.180 X ( 0.960 + 0.060 ) = 0. 184 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 9 = 0. 046 m2
&3 0.475 m2
1 &7 0. 475 m2



4 .4 REBEHS TR EEM

(AN & THEE  1-138) 1 (7
S & HNE & v | BB 1 55
& ST ACR: s o G P G mma | TE | MA
2 - L 90 X 90 X 10 380 13.3 5.1 2 10 10 SS400 N
BHEAR 10 10
R [ g |
R M | | B %g"jﬁ HRGkg) | ME MK
4 - TCB M22 X 65 0. 508 4 2 4 2 SI10T| BEEA
A 4 4
TR 2 )
e
ofEA L2 WEB ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.380 + 0.060) X% 2 = 0.106 m2
FLG 0.180 X ( 0.380 + 0.060) X 1 = 0.079 m2
£ EF 0. 185 m2
1 &7 0. 185 m2
@ AL T
£ (mm) (LEFT4729)
$26.5 4 T X 1 &7 = 4 &7
& FEERHR (= A% S Mt < 7)
v=1.7F8% WEB 0.090 X 0.002 X 0.380 X 1700 X 2 = 0. 233 kg
FLG 0.180 X 0.002 X 0.380 X 1700 X 1 = 0. 233 kg
& 0. 466 kg
1 &P 0. 466 kg
& R
T kv WEB ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.380 + 0.060) X% 2 = 0.106 m2
FLG 0.180 X ( 0.380 + 0.060 ) = 0.079 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 4 = 0.02 m2
&3 0.205 m2

1 0. 205 m2



4 . 5. RFBFEHS TR A

BTN 7 > 888 THAfTE  1-80) 1 &7
S & HNE & v | BB 1 55
& ST ACR: s o G P G mma | TE | MA
2 - L 125 X 75 X 13 410 19.1 7.8 2 16 16| SS400 N
BHEAR 16 16
R [ g |
R M | | B %g"jﬁ HRGkg) | ME MK
4 - TCB M20 X 60 0. 367 4 1 4 1] S10T| BEA
A 4 4
TR 1 1
o S
oA L2 WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.410 + 0.060) X% 2 = 0. 099 m2
FLG 0.180 X ( 0.410 + 0.060) X 1 = 0. 085 m2
£ EF 0. 184 m2
1 &7 0.184 m2
@ BHTALI T
£ (mm) (P4 729)
$24.5 4 T X 1 &7 = 4 &7
@ FREEREEAS (o A M)
v=1.7F8% WEB 0.075 X 0.002 X 0.410 X 1700 X 2 = 0. 209 kg
FLG 0.180 X 0.002 X 0.410 X 1700 X 1 X 1 = 0. 251 kg
& 0. 460 kg
1 &P 0. 460 kg
& R
T kv WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.410 + 0.060) X% 2 = 0. 099 m2
FLG 0.180 X ( 0.410 + 0.060) X 1 = 0. 085 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 4 = 0.016 m2
&3 0.200 m2
1 &7 0. 200 m2



4 . 6. XFZRHERHS

TR A

(B RME 7 Z > & TG 1-36, 1-74) 1 55
e & BN E & v | BB 1 55
& AR s o G P G mma | TE | MA
2 - L 125 X 75 X 13 800 19.1 15.3 2 31 31 SS400| /)
BHEAR 31 31
BT B o A=N o]
oL R | | B %g"jﬁ BEke) | HE | M
7 — TCB M20 X 60 0. 367 7 3 7 3] S10T| HEA
fa%5 a5t 7 7
HaEAE 3 3
& SRS
2ffE/r L2 WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.800 + 0.060) X% 2 = 0. 181 m2
FLG 0.180 X ( 0.800 + 0.060) X 1 = 0. 155 m2
£ EF 0. 336 m2
1 &r 0. 336 m2
@ SHTALIA T
£ (mm) (P4 729)
6 24.5 7 ST X 1 & = 7 T
@ REEFHEM (R VRBE 3 T)
y=1.7TF% WEB 0.075 X 0.002 X 0.800 X 1700 X 2 = 0. 408 kg
FLG 0.180 X 0.002 X 0.800 X 1700 X 1 X = 0. 490 kg
At 0. 898 kg
1 T 0. 898 kg
& Bl
T kv WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.800 + 0.060)X% 2 = 0. 181 m2
FLG 0.180 X ( 0.800 + 0.060) X 1 = 0. 155 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 7 = 0. 028 m2
&3 0. 364 m2
1 &r 0. 364 m2



4 .7 RBEM TR A

FEHRANM 7 7 o i Tl EEE 1-90~1-106) 1 T
e X HAE & v | BB 1 T
& S B s o G P G mma | TE | MA
2 - L 125 X 75 X 137 1280 19.1 24.4 9T 49 49 SS400] /I
BHEAR 49 49
WA FE Bl fois]
oL R | | B %g"jﬁ MRk | HE | HHA
11 - TCB M20 X 60 0. 367 11 1 11 4] S10T HEA
% &5t 11 11
HEAE 4 4
& S FHE
offi Ly WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 1.280 + 0.060) X 2 = 0.281 m2
FLG  0.180 X ( 1.280 + 0.060) X 1 = 0.241 m2
&5 0.522 m2
1 P 0. 522 m2
& ST LA T
£ (mm) (LTS 7= 0)
6 24.5 11 & X 1 557 = 11 {557
& REEFREEA (=R X VR $7)
y=1.7TH% WEB 0.075 X 0.002 X 1.280 X 1700 X 2 = 0. 653 kg
FLG  0.180 X 0.002 X 1.280 X 1700 X 1 X = 0.783 kg
&3 1. 436 kg
1 1. 436 kg
L ETRZACE S
Fewebmy WEB (0 0.075 + 0.030 )X ( 1.280 + 0.060) X 2 = 0.281 m2
FLG  0.180 X ( 1.280 + 0.060) X 1 = 0.241 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 11 = 0. 044 m2
&3 0. 566 m2
1 0. 566 m2



4 . 8. XFBFHS

TR A

EHRANM 7 7 o i E TIREEE 1-110~1-126) 1 T
I X HAE & v | BB 1 T
& S B s o G P G mma | TE | MA
2 - L 125 X 75 X 137 2880] 19.1 55.0 2 110 110 SS400] /I~
BHEAR 110 110
WA FE Bl fois]
oL N | | B %g"jﬁ MRk | HE | HHA
25 - TCB M20 X 60 0. 367 25 9 25 9] SI10T HEA
% &5t 25 25
HEAE 9 9
& S FHE
offi/ LY WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.880 + 0.060) X 2 = 0.617 m2
FLG  0.180 x ( 2.880 + 0.060) X 1 = 0. 529 m2
&5 1. 146 m2
1 T 1. 146 m2
& ST LA T
£ (mm) (LTS 7= 0)
6 24.5 25 T X 1 & = 25 T
& REEFREEA (=R X VR $7)
y=1.7THI% WEB 0.075 X 0.002 X 2.880 X 1700 X 2 = 1. 469 kg
FLG  0.180 X 0.002 X 2.880 X 1700 X 1 X = 1. 763 kg
&3 3.232 kg
1 T 3.232 kg
L ETRZACE S
Fed- k@0 WEB (0 0.075 + 0.030 )X ( 2.880 + 0.060) X 2 = 0.617 m2
FLG  0.180 X ( 2.880 + 0.060) X 1 = 0. 529 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 25 = 0.101 m2
&3 1. 247 m2
1 T 1. 247 m2



5. XS R (H)
T TR A

5. 1. REES

(FHE b7 AT HTHRHE 2-64~2-70) 1 &7
e == BN & . | BB 1 T o
e 5 L
& SRR B (@) [ Gae) TG/ %5 (ke) T8 (kg) M M
1 - PL 350 X 9 30000 70.7] 212.1 1 212 212 SS400 /I
HaEAEt 212 212
. . BB . g, 1 &
&L MR ol ! BHE(eg) | ME | MA
’ BE (ke /1) B2 ) % At ML 4
54 - WSB  MUTF24 X 25 0. 695 54 38 54 38/SCM440 BEA
@A 54 54
HaEAE 38 38
& 5 G
offi/r LY WEB 3.000 + 0.060 ) X 0.360 X 1 = 1.102 m2
&3 1.102 m2
1 & 1.102 m2
& ST LA T
£ (mm) (EFTY7-9)
$26.5 54 T X 1 i = 54 T
@ REEFHEEL (2R Mg/ T)
y=L.7TFI2 WEB 0.350 X 0.002 X 3.000 X 1700 X 1 = 3.570 kg
&3 3.570 kg
1 & 3.570 kg
& Bl
Fed- bwy WEB 3.000 + 0.060 ) X 0.360 X 1 = 1.102 m2
Feoh- ko MUTF24  7.37 /1000 X 54 = 0. 398 m2
&3 1. 500 m2
1 &Fr 1. 500 m2



5. 2. X RERHS EHERIAT A

BN Z o S THAfTE  2-104~2-106) 1 T
e X HAE & v | BB 1 T
& S B s o G P G mma | TE | MA
2 - L 125 X 75 X 13] 1800] 19.1 34.4 2T 69 69 SS400] /I
BHEAR 69 69
WA FE Bl fois]
oL R | | B %g"jﬁ MRk | HE | HHA
16 - TCB M20 X 60 0. 367 16 6 16 6/ SI10T HEA
% &5t 16 16
HEAE 6 6
& S FHE
offi Ly WEB (. 0.075 + 0.030 )X ( 1.800 + 0.060) X 2 = 0.391 m2
FLG  0.180 X ( 1.800 + 0.060) X 1 = 0. 335 m2
&5 0.726 m2
1 P 0.726 m2
& ST LA T
£ (mm) (LTS 7= 0)
6 24.5 16 T X 1 557 = 16 &7
& REEFREEA (=R X VR $7)
y=l.7TH% WEB 0.075 X 0.002 X 1.800 X 1700 X 2 = 0.918 kg
FLG  0.180 X 0.002 X 1.800 X 1700 X 1 X = 1. 102 kg
&3 2. 020 kg
1 2. 020 kg
L ETRZACE S
Fewermy WEB (0 0.075 + 0.030 )X ( 1.800 + 0.060) X 2 = 0.391 m2
FLG  0.180 X ( 1.800 + 0.060) X 1 = 0. 335 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 16 = 0. 064 m2
&3 0.790 m2
1 0.790 m2



O%UEE

INISFIHE

IO THAST TH (Y1) V-7-D-4
Y1=A2%a2%K2

BEER . FSX

A2 INBYHE B 554 {&

a2 INEN LU DFERBEIR (L AIZETE A 0.33A/{E
K2 N A YYDESICEAFEEFZE 0.86X+0.14
X:(NEMRFEE-/INEMER - /INEIMAEEES

=(12272/688)/18.4= 0.942
INIMREE: 9,611 kg
INBYR 8 554 {&
INIMRIREER: 18.4 kg (F3R)
Y 1= 554%0.33%(0.86%0.942+0.14)
= 173.7
= 173
INEURE
INBURT DB (@) &t
BEREXRD 48[ 48 96
BERLERQ 93 94| 125| 146 458
it 48 48 93 94| 125| 146 554
INRIDESE @ @ it
HELERD 792| 829 1,621
BERERO 1529| 1,624| 2,595 2,242 7,990
&&t 792 829 1529) 1624] 2,595] 2,242 9,611




O#fi#TFLEAT #R2 4-67

<$p245> Q=(0.03n+72)xa*B*y 80xaxB*y Q=160 a*B*y=95=Q=192
Q:HYYETE
n:IRGFLEAFE AR %K
o MEBIZKDFRE SS400 —1.2
B REIZLSFZRE t=30 —1.00
Y AERZBRBICELSEBH KERUTRE —1.0

(0.03%782+72)%1.2%1.0%1.0
95.46 *1.2%1.0%1.0
95 *1.2%1.0%1.0

114
114 7,
<@ 24.5>
@ @ E
BERERD 23 43 66
BERERQD 94| 109] 158| 355 716
&Et 23 43 94| 109/ 158] 355 782
<$ 265> Q=(0.03n+72)kxa*B*y 80k axB*xy SQ=160xa*xB*y=95=Q=192
Q:Ba4YET=E
n: IR FLEAFS AR
a MEIZKDHFZRE SS400 —1.2
B IREIZLDFHRE t=30 —1.00
Y AEEZRB(ICLEZRHE KERUTRE —1.0
= (0.03%3221+72)%1.2%1.0%1.0
= 168.63 *1.2%1.0%1.0
= 168 *1.2%1.0%1.0
= 201.6
201 .
BEABYE-UBIETHAH192: %5 BA5-0O. 192795,
<@ 26.5>
@ E
BERERD 337] 295 632
BERERD 539| 623] 753| 674 2,589
&Et 337 295 539 623 753 674 3,221




OBAFMEAFEL  #HR2 4-70 FK4-7-8
Q=0.04n+117 130§Q§455
Q:HEYEI=S
n: @ AR VMEAREL

= 0.04%4010+117
= 2774

R = 277 &

@ ® it
HELERD 422| 406 828
BERERQ 656| 651| 864| 1011 3,182
&5t 422 406] 656] 651 864 1011 4,010
OVAYMBETL  #R2 4-104 F*4-10-9

864/H

YRyMEE

@ ® it
HELERD 265 273 538
BERERQ 354| 289 383 428 1,454
&5t 265] 273| 354| 289| 383 428 1,992
OTUHARRILAAFEL FHER2 4-47 X4-5-4
AR R b

@ ® it
HELERD 0 0 0
BERERQD 65| 107| 127] 120 419
&5t 0 0 65| 107] 127|120 419

HBIEA100KEEBZ51-6. BYE-YEIEX120K/8




HIEE T (E&RT)
41BL | 42BL | 43BL | 44BL | 45BL | 46BL | &

THEERAMERE 1 2 2 0 2 8
THEEN by MBM ERE CHERE TR ERE) 1 1 1 1 1 6
THEEN MM IR B (R T M EDOIEED) 0 1 1 2 2 6
HEERMERE 0 0 0 1 1
BNty MM B (RHEE LS ERE) 0 0 0 1 1
FHEEN MM IR (X LM LD EER) 0 0 0 2 2
*HERE £ T %M 0y MR B E 2 5 4 7 6 28
SHEEH Y EEMSRERE 1 2 0 2 5
XHEE R EE (R REBH) 3 3 3 3 3 18
XHERE R EE (B RE#) 4 6 6 6 8 34
HEE R E RS RIS 3 3 3 3 3 18
xHEHE £ T %M 58 (2 1R) 2 2 4 4 12
FREZM AR (HR) 6 12 11 15 11 60
FHTRM 4R (ZH4R) 1 1 1 1 4 8

HEBOD~O., EfEIRDO~DIF AR BREMEFHAR(Z D) LEDIRORFLEIVILTET,




